展開新生活。慈濟大學社工系學生預計9月 起連續三個月,每週六前往見晴村進行團 康、說故事、衛教宣導等活動,陪伴小朋友 度過災後歲月。

慈濟基金會爲協助萬榮鄉見晴村二十一 戶、六十一名住家遭土石流淹沒的受災戶儘 早安置,動員一千七百多人次的志工加入災 後重建,著手興建慈濟見晴村大愛屋,歷經 十一天工期,在16日完工。

見晴村大愛屋每戶十二坪,三房、一廚房、一衛浴,房屋的建材是從九二一受損學校的簡易教室回收而來,另加蓋一層屋頂散熱。慈濟基金會也提供每戶兩張單人床等家具,見晴村慈濟大愛屋的村民於18日舉辦感恩晚會,慶祝喬遷之喜。

四綠島沿水客失蹤 慈院醫護人員伸援 2001.08.18

有四名遊客在台東綠島外海潛水失蹤, 在海上漂流二十六小時之後獲救;在帕布颱 風外圍環流影響下,花蓮慈濟醫院醫護人員 與消防人員冒險登船進行體檢及救援並送往 慈院急救,其中一人宣告不治,其餘三人已 出院返家休養。

將四人由海上救起的長宏輪船長陸其德 表示,他由澎湖駛往花蓮途中,收聽廣播得 知有人在綠島附近失蹤,便交代船員協助搜 尋,19日下午在台東縣成功鎮外海發現四人 蹤跡,立即救援上船給予飲食保暖等。

慈院副護理長涂炳旭得知船上有傷患後,與一名志工攜帶急救用品及擔架,與消防救難人員冒著大風大浪,利用登船梯登上未進港的貨輪進行救援,上船後隨即爲四人進行體檢,其中唯一的女性詹琇貞嚴重曬傷脫水、失溫。救難人員轉而請求空中警察

隊、消防雲梯車支援。

直升機於傍晚5月25分將重傷的詹琇貞 送抵花蓮慈濟醫院,急診主治醫師李國煥表 示,詹琇貞送來時已無生命跡象,經一小時 急救仍宣告不治;而另外三人,除曬傷外, 身體狀況尚可,留院觀察後出院。

安徽全椒慈濟中學 慈濟文化中心啓用

2001.08.21

安徽全椒慈濟中學文化中心完工,台灣慈濟人前往參加啓用典禮,並與該校學生進行「健康快樂營」活動。台灣慈濟基金會王端正副總執行長致辭時表示:「今天的典禮,不是爲了慶祝新建築落成,而是欣慰於全根慈濟中學將因此提升文化的內海。

在啓用與禮中,校長韓承賜表示:「慈濟文化中心的環境幽雅、功能齊全,將成爲全市乃至全省唯一的多功能文化中心。」三層樓、四合院設計的慈濟文化中心,有多功能廳、多媒體教室、科技活動室、語言教室,以及美術、音樂、舞蹈等教室,還有一間校史展覽館、一間可容納六百三十人的報告室,以及慈濟文化展覽廳,讓大家更了解慈濟的大愛文化。

全椒慈濟中學今年第一屆畢業生參加大 考,共有二十六人錄取全國重點大學,專 科、大學的錄取率共達百分之九十一點八, 在全市同類學校中名列前茅。

郎溪、宣州慈濟小學 設備完善具示範作用 2001.08.25

台灣、上海兩地八十多位慈濟人,25、 26日前往安徽省郎溪縣、宣州市兩地,參與 當地慈濟小學啓用典禮,並為師生們舉辦